

報道関係各位

2015 年 7 月 1 日 株式会社すかいら—<

フランス政府も推薦する IGP 認定*'のペリゴール産本場フランスのフォアグラが 799 円!

昨年大好評の"ガストのフォアグラ"、7/2 よりスタート

株式会社すかいら一く(本社・東京都武蔵野市、代表取締役社長兼 CEO・谷 真、東証一部:証券コード 3197)が 展開する、国内で唯一全都道府県に約 1,380 店を構える最大のファミリーレストラン「ガスト」では、 7月2日(木)より、昨年大好評をいただいた IGP 認定フランス・ペリゴール産のフォアグラを使用したメニューを、 発売いたします。



ガストでは昨今、牛1頭からわずかしかとれない希少部位のミスジ、日本最大産地の広島県産牡蠣など、 厳選した食材を使用したメニューを発売してまいりました。価値のある厳選食材やメニューの数々を、今までの ガストと変わらない満足度の高い価格でお試しいただけると、お客様からも好評いただいています。

そして今夏、昨年の新メニューの中でも反響の大きかった、「世界三大珍味」のひとつ、フォアグラを再発売いたします。使用するのは本場フランスの三大産地のひとつで、IGP 認定を受けているペリゴール産の上質なフォアグラ。臭みがなく、とろっと濃厚でふわふわの食感と、バルサミコをベースにはちみつ、赤ワインが効いたオリジナルソースで素材の味を引き立たせた自信の逸品です。

長期のお休みや集まる機会の多いこれからの季節、今まで食べたことのある方、ない方、大人からお子様 まで、本場の確かなおいしさを味わえるガストのフォアグラをぜひお試しいただきたいと思います。

※1フランス政府推薦のもと、EU が<優良産地>の農産物であることを保証する表示

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社すかいら一く マーケティング本部 プロモーション戦略チーム E-MAIL: marketing-pr@skylark.co.jp

堤 雅 TEL: 080-9097-1186 / 小林 大祐 TEL: 080-4367-8659

堤 雅 TEL: U8U-9U97-1180 / 小林 入柏 TEL: U8U-4307-8009

すかいら一く広報事務局(ピーアールコンビナート株式会社内) 担当 小松 / 蜷川 TEL: 03-3263-5637 / FAX: 03-3263-5623 / E-MAIL: skylark@prk.co.jp

■ガストのフォアグラが美味しい「4つの理由」

1. とろ・ふわ!絶妙な焼き加減

ガストではフォアグラ独特の味を引き出すため、焼き加減にこだわりました。ガストのフォアグラは臭みがな く、初めて食べる方から食通の方まで、幅広い世代の方にお楽しみいただけます。

2. なんと! 本場のフランス・ペリゴール産

ヨーロッパ有数の大自然に囲まれ、フォアグラの名産地としての伝統をもつ フランス南西部・ペリゴール地方。世界中の産地を研究した結果、 本場の味にかなうものはないと、自信をもってご提供します。

3. 驚き!80年の歴史を持つ老舗ブランド

美食の地・ペリゴールで80年以上に渡りフォアグラを作り続ける老舗ブランドと 何度も交渉を重ね、上質なフォアグラを驚きの価格でお届けすることに成功しました。

4. すごい!IGP 認定だから安全·安心

フランス政府推薦のもと、EU が優良産地の農産物であることを保証する IGP 認定。 ガストでは、この厳格な審査を通過したペリゴール産のフォアグラだけを使用しています。



■対象期間

2015年7月2日(木)~9月2日(水)

※販売時間はモーニング時間帯を除く。(6:00am~10:30am)

■フェア対象メニュー ※一部地域では、価格が異なります。

①フレンチフォアグラハンバーグ バルサミコソース

②フレンチフォアグラハンバーグ&海老フライ バルサミコソース 899円(税抜)

③柔らかビーフグリルとフォアグラ丼のごちそう和膳 1,099円(税抜)

④シーフードパエリアと牛しゃぶのサマーセット 1,199円(税抜)

⑤チキンとじゃがいものタイ風マッサマンカレー

⑥冷やし塩レモンラーメン

※③ビーフグリルはやわらか加工をしております。

799円(税抜)

799円(税抜) ※8月5日まで

699円(税抜) ※8月5日まで

















■WEB 限定ムービー公開

【タイトル】 「ガストでフォアグラ!フランス人にも食べてもらいました」(48 秒) 【放送開始】2015 年 7 月 2 日(木)

<内容>

・ガストのフランス・ペリゴール産フォアグラを実際にフランス人の女性 3 名に実際に食べてもらいました。会話は全てフランス語で収録、ご本人の生の言葉で感想をいただいております。







ガストのフォアグラ、本場フランス人のリアクションは下記 URL でチェックしてください。

URL: http://otpn.jp/2PPPnP/

■販売店舗

ガスト

※静岡県の店舗は除く

※各店舗の詳細はホームページよりご確認下さい。(URL: http://www.skylark.co.jp/gusto/)

【企業情報】

商 号 : 株式会社すかいら一く (SKYLARK CO., LTD)

設 立 : 1962 年 4 月 4 日

代表者 : 代表取締役社長兼 CEO 谷 真

事業内容 : フードサービス事業全般、その他周辺事業 上場市場 : 東京証券取引所第一部(証券コード 3197)

グループ店舗数 : 国内グループ 2,968 店 海外を含む 3,007 店 (2015 年 5 月 31 日現在)

【すかいら一くグループ ガスト】

店舗数 : 1,379 店舗 (2015 年 5 月 31 日現在)

URL: http://www.skylark.co.jp/gusto/

本リリースは、ステークホルダーの皆様に当社の商品・サービス等の情報提供を目的としたものであり、当社株式への投資勧誘をするものではありません。投資に関する決定については、皆様ご自身のご判断により行われるようお願いいたします。当社は、サービスの提供を予告なく、中止・変更することがあります。